ΓΛΩΣΣΑ
1) Μετατρέπω τις απλές προτάσεις σε επαυξημένες και το αντίστροφο
α)Οι νέοι θα ανέβαζαν την παράσταση
β)Η Λενιώ-Γανυμήδης φορούσε έναν μεταξωτό πορτοκαλί χιτώνα, κοντό, πάνω από το γόνατο
γ) Τρεις ράφτρες είχαν στήσει τις ραπτομηχανές τους στον κοιτώνα
δ) Ο πυρετός ανέβαινε.
ε) Ο κόσμος ειχε ακούσει την είδηση.
2) Γραμματική αναγνώριση :
κολλημένα
φορούσε
ένας ( λόγος)
μελετώντας
( είχε μια ) φαεινή
το ( χρωστούσαν)
(στο) δάσος
φέτος
3) ΕΚΘΕΣΗ : Αποφασίζετε να συντάξετε ένα άρθρο στη σχολική σας εφημερίδα στο οποίο αναφέρετε τους λόγους για τους οποίους είναι ωφέλιμο να έρχονται οι μαθητές σε επαφή με το θέατρο στα πλαίσια του σχολείου. Τι μπορούν οι μαθητές να αποκομίσουν από τη συμμετοχή τους σε μια θεατρική παράσταση και σε μια θεατρική ομάδα;( ( γνώσεις-ψυχαγωγία, αξίες, συμπεριφορές- ψυχολογία- ταλέντο- σχέσεις)
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΙΝΑΙ ΑΡΘΡΟ, ΑΡΑ ΘΕΛΕΙ ΤΙΤΛΟ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
1) Στο παρακάτω ραβδόγραμμα παρουσιάζεται κατά προσέγγιση ο αριθμός των τουριστών που επισκέφτηκαν τη χώρα μας τα τελευταία 5 έτη. Να καταγράψετε τα αριθμητικά δεδομένα στον πίνακα και να τα αναπαραστήσετε σε εικονόγραμμα.
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Ποιος είναι ο μέσος όρος;
















2) Οι μαθητές της ΣΤ τάξης ενός σχολείο έκαναν μια μικρή έρευνα, για να δουν τον αριθμό παιδιών που έχει κάθε οικογένεια: 24 οικογένειες έχουν από 1 παιδί, 32 από 2 παιδιά, 16 από 3 και 8 οικογένειες από 4 παιδιά. 
α. Συμπληρώνω τα παραπάνω στοιχεία στο διπλανό πίνακα
	ΠΑΙΔΙΑ
	ΑΡΙΘΜΟΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ

	1 παιδί
	

	2 παιδιά
	

	3 παιδιά
	

	4 παιδιά
	


β) Κάνω το ραβδόγραμμα
3)Ρωτήθηκαν οι μαθητές ενός σχολείου για το ποιο άθλημα προτιμούν. Τα αποτελέσματα φαίνονται στον παρακάτω πίνακα.
	ΑΘΛΗΜΑ
	ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
	ΜΠΑΣΚΕΤ
	ΒΟΛΕΪ
	ΤΕΝΙΣ

	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ
	45
	65
	75
	40


Κάνω το ραβδόγραμμα και το εικονόγραμμα. Κάθε μπάλα θα είναι 5 παιδιά
